



# OBEC KANIANKA

Trenčiansky samosprávny kraj  
Odbor dopravy  
JUDr. Jaroslav Pleva  
Vedúci odboru dopravy  
911 05 Trenčín

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
149/2017

Vybavuje/linka  
Ing. Husár

Kanianka  
20.1.2017

**Vec:**

## **Závady na ceste III. triedy**

Zdvorilo sa na Vás obraciame vo veci odstránenia závad cesty III. triedy v správe TSK, na ktoré neustále upozorňujeme bez adekvátnej odozvy.

1. V roku 2016 zamestnanci správy ciest vytrhali betónové žľabovky z odvodňovacieho jarku v smere na Lazany pri dome na ulici ČSLA 209. Jedná sa o úsek častých dopravných nehôd z titulu stekajúcej a namrzajúcej vody. Nakoľko sa žiadne ďalšie opatrenia nevykonali, oslabením spevnenia krajnice môže dôjsť k jej zlomeniu a ohrozeniu života a zdravia účastníkov cestnej premávky. Žiadame, aby ste v zmysle zápisnice vykonali opatrenia na zabezpečenie bezpečnosti tohto úseku, ako aj funkčnosti odvodňovacieho jarku. V zmysle zápisnice za účasti pána Rema a ďalších zamestnancov TSK, obec Kanianka vykonala všetky opatrenia, na ktoré sa zaviazala a to osadenie zasakovacieho liatinového žľabu na ulici Porubská, čím sa eliminuje stekanie vody po uvedenom úseku a odstránenie ocelového stĺpu, ktorý zasahoval do telesa križovatky. TSK svojim počínaním nevykonal nič a navyše zhoršil jestvujúcu situáciu. Žiadame Vás o vzájomnú súčinnosť a konzultácie pri spôsobe stavebného riešenia úpravy odvodňovacieho jarku.
2. Tak, ako sme informovali pracovníkov správy ciest TSK v Prievidzi, informujeme písomne príslušný odbor, že je potrebné opraviť prepadnutý kanalizačný zberač na ul. Bojnická cesta 594 na ceste III. triedy vedľa autobusovej zastávky, ktorý sa prepadáva a pri jeho úplnom prevalení hrozí poškodenie majetku, či zdravia účastníkov cestnej premávky. Rovnako neodteká kanalizačný zberač na tej istej ceste vedľa náprotivnej autobusovej zastávke, kde sa v prípade zrážok tvorí obrovská kaluž. Poškodený je aj kanalizačný poklop na ul. ČSLA. Ku všetkým záležitostiam zároveň posielame fotodokumentáciu.
3. Neustále od čias riaditeľovania p. Vážneho upozorňujeme na chyby mostového telesa, cez ktoré preteká voda a pri jej namrzaní z trhlín vznikajú cencúle. V letných mesiacoch zasa z mostového telesa vyteká asphalt. Oprava týchto väd je


neporovnateľne lacnejšia ako by stála oprava celého mosta. Podotýkame, že sa jedná o dlhoročnú závalu.

4. Opakovane žiadame zaradiť do rozpočtu TSK opravu cesty III. Triedy z časti Bojnice – Dubnica po kostol v Kanianke a v časti od pohostinstva Nemčik po odbočku ul. Tehelná, kde sa cesta prepadáva a sadá.
5. Touto cestou Vám ďakujeme za záujem o bezpečnosť chodcov a za osadenie výstražného osvetlenia prechodu pre chodcov na ul. Bojnická cesta. Neodpustím si však poznámku, že tak moderné a nové zariadenie sa osadilo do starého poškodeného a popraskaného asfaltu na prechode pre chodcov, ktorý si zaslúži kompletnú rekonštrukciu vrátane poškodeného ostrovčeka.

Ďakujeme všetkým zamestnancom správy ciest TSK za dobrú spoluprácu, zároveň deklaruje z našej strany poskytnutie súčinnosti tak, ako to robíme doteraz v oblasti: kosenie a odpratávanie zelenej hmoty pri krajniciach cesty III. triedy, kosenie svahu telesa cesty III. triedy v časti úseku obecného úradu, zametanie po zimnom posype, natieranie zábradlia mosta, nepravidelné prehrnutie cesty III. triedy, či iné práce prostredníctvom našich zamestnancov, čo všetko vieme dokladovať ďalšou dokumentáciou.

Za Vašu odpoveď, zjednanie nápravy a predovšetkým komunikáciu s vedením obce Vám vopred ďakujeme.



  
Ing. Ivor Husár  
starosta obce